91718
2|3 @4’10 veya
514 1|6

x =10 olur.

MNalz|s 4 10| 3
9 |(8)| 10 5 |(7)| 8
25| 8 21916

y=6 y=7

6+ 7 +9=22 bulunur.

ii)

Cevap: E

~
]

Cevap: C

ITim YAYINLARI

¢

5.

A+B+C=3+4+5=12bulunur.
Cevap: A

1'den 16'ya kadan olan sayilarin toplami =136'drr.

16.17
2

4 satirdaki toplamlarin hepsi esit ise % =34 olur.

11,2][3,4 567,89, 10][11,12][13, 14|15, 16|
///

sayllar bagtan ve sondan 2'li bicimde satirlara yerlestirilirse is-
lem gerceklesir.

1] 215|060
3|4 13|14
5|6 |11|12

8| 9|10

o

X.Y =7.16 = 112 bulunur.

Cevap: A
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6. Bir dnceki cozumden dorduncu sutundaki sayilar 8. 11 sira kalebodur dosenmis ise bunun 6 sirasi dikey ve 5 sirasi
16 yatay dosenmigtir. Her bir sirada dosenen 7 dikeye karsilik 5
14 yatay kalebodur dosenir.
12 6 sira dikey 6.7k = 42k kalebodur.
+ 10 5 sira yatay 5.5k = 25k kalebodur ddsenmisgtir.
52 bulunur. Toplam 42k + 25k = 67k = 201 ise k=3
Cevap: D
Bu durumda 42.3 = 126 kalebodur dikey olarak dosenmistir.
Cevap: D
7.
< 9. 2019 yilinda satilan tum kebap sayisi 360x
7x &
E Adana 160x,
5x E Urfa 120x,
s Beyti 80x
I~
S 160x=2000 = x=2  Urfa: 120x = 120.2> = 1500
W
7x =
a 2020 o, & -
- yilinda %25 artis 1500. 100 = 1875 satiimistir.
5x "
Cevap: C
7x
5x 5x 5Bx 5x 5x 5x bx 5x
5x.8 = 40x kisa kenar
5x + 7x=12x (10 sirada 5 tane bu sekilde dizilim olur.)
12x.5=60x uzun kenar
60x =9
9 3 10. Adana 2019 yilinda 160x 2020 yilinda %40 fazla
X= "~ = A~
60 — 20
160x. 5 o5 = 64x 64x=1280 = x =20
Kisa kenar 40x = 40.% =6m
e 2019 yilinda satilan beyti kebabi 80x = 80.20
Deponun alani
) = 1600 adet
9.6 =54 m*olur. satiimistir.
Cevap: C Cevap: B




11. 8. satira kadar toplam sayi adedi 14. iz T Fistik el
142+3+...+7= L8 = ogdir. Kabuklu 60 80 50 30
Kabuksuz 24 40 40 18
8. satirl yazdigimizda Toplam kangimi | (72kg) | (136 kg) | (180 kg) | (108 kg)
891011 1213(14) 15
N 3k Toplam karigim 18k
8. satirdaki 7. say!i
O halde Ceviz
K = 28 + 7 = 35 bulunur. bk=24 k=4
184=72k
Cevap: E 8 9
Findik
5k = 40
k=8
18.8 =136 kg
12. K Fistik
5. satir 5 6 7 8 9 4k = 40
6 7 8 9 10 11 k=10
7 13 = -
8 @5 Ik 15%e8. satrda g 18.10 = 180 kg
, N ulastik. = Badem
16 31 N
S 3k=18
9 I~
Son ulastigimiz 15 ;E k=6
O halde = 18.6 =108
151—8 +1=7+1=8tane olur. § O halde en fazla 72 kg karisim hazirlanabilir.
Cevap: C Cevap: D
13. Toplam ¢erez agirligi
3k
6k + 5k + 4k + 3k =18k =72
k=4
Findik: 5k = 5.4 = 20 kg
15. 360° 180 buro
1 kg kabukludan 0,5
100° X
X 20
x =50 buro 4 odaldir.
0,5.x =20
Cevap: B
x = 40 kg (kabuklu)
kirilmistir.
Cevap: E

3
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16. 80° 24 buro 18. I. Nisan ayinda pirin¢ 40 ton, bulgur 180 ton
100° 30 buro Toplam: 40 + 180 = 220 tondur. (Dogru)
180° 54 buro Il. Ocak ayinda pirin¢g 120, bulgur 50 ton
Toplam 108 buro var plazada Toplam: 120 + 50 = 170 ton

Subat ayinda piring 90, bulgur 90 ton
Toplam: 90 + 90 = 180 ton (Yanhs)

360° 108 buro ise lll. 4 aydaki ortalama piring miktari
100 X 120+90+50+40 _ 300 — 75 ton
x = 30 buro B blokta 4 4
4 aydaki ortalama bulgur miktari
50+90+120+ 180 _ 440 _

A B Oda sayisi 1 =—4 =110ton (Yanhs)

14 10 3 Yalniz | dogrudur.

20 10 4

Cevap: A

10 5

78 30

A blokta 5 odal buro sayisi 44'tur.
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

17. Subat ayinda satilan bulgur miktari 90 ton 19. %15 60 ton
Ocak ayinda satilan piring miktari 120 ton %32 X
%100 120 ton 15.x = 32.60 _
%x 90 ton x = 128 ton Red Chief elma satmustir.
x.120 =90.100 Cevap: D
_ 90.100 _
X="430 =75

Cevap: C
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20. Tablodan 23. Hepsi kapali
%15 60 ton 1 numarali kilit cevrilirse tamami acihr.
%? 116 ton 3 numarali kilit takildiginda hepsi agik 3, 6 ve 9 kapanir, digerleri
1,2,4,5,7, 8 acik kalir.
116.15 PSS D
?=—75— =29 (Golden
60 ( ) 4 numarali kilit cevrildiginde 4 ve 8 kapanir.

L. 3,6,9, 4, 8kapall, 1, 2,5, 7 acik olur.
Tablodaki yuzdeler

Cevap: B
29+15+32=76

O halde fuji ve scarlettin toplam yluzdesi
100 — 76 = 24 olur.

% Fuji miktan 3x, scarlet miktari x
3X+Xx=4x=24
X=6
Fuji cinsi elmanin yluzdesi %18 olur.

Cevap: C

21. Yukaridaki dzel sayi incelendiginde 24. Butun agik

TASARI EGITIM YAYINLARI

8 e 2 numarali kilit ¢evrilirse 2, 4, 6 ve 8 Kkilitlenir. 1, 3, 5, 7, 9
vy numarali kilitler agik olur.
d 3175 bastaki sondaki toplandiginda 8 yani sagh solu

A A e 3 numarali kilit cevrilirse 3 kilitlenir. 6 agilir, 9 kilitlenir. Diger-
alimlar toplami 8 olan sayilardir.
8 P Y leri 2, 4, 8 kapali, 1, 5, 7 agik kalir.
9 ) e 5 numarali Kilit cevrilirse 5 kilitlenir.
Yy Yy
a) 5723 degil b) 4356 degil gibi Son durumda
LSA %* 2, 4,8, 3, 9 ve 5 kilitlidir (Kapali)
1, 6, 7 agik kalir.
Cevap: D

Cevap: E

22. abcdef bzel sayiolsun
a+f=b+e=c+d=8olmal
O halde bu sayinin rakamlari toplami 8 + 8 + 8 = 24 olur.

Cevap: C




